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РАЗЯСНЕНИЕ ПО ДОКУМЕНТАЦИЯ
Правно основание: чл. 29, ал. 1 вр. с чл. 27а, ал. 2 от ЗОП

Открита процедура по реда на ЗОП с предмет: „Доставка на хранителни продукти и хигиенни материали за нуждите на детските заведения на територията на район „Нови Искър”
1 Въпрос:      Минимални изисквания в обявлението и в документацията за годишен финансов отчет и минимален оборот от сходни с предмета на поръчката дейности за последните 3 финансови години- 2011г., 2012г., 2013г. 
Отговор: 

Съгласно чл. 25, ал. 1 ЗОП Възложителя взема решение за откриване на процедура за възлагане на обществена поръчка, с което одобрява обявлението за обществена поръчка и документацията за участие в процедурата. На възложителите на обществените поръчки е предоставено изключителното право сами да преценяват своите нужди и потребности, както и начина, по който те могат да бъдат задоволени в най-голяма степен заустановяване пригодността им да участват във вълагателната процедура. Разпоредбата на чл. 25, ал. 2, т. 6 от ЗОП дава възможност на възложителите в обявлението за откриване на процедура, да въведат критерии за подбор, включващи минимални изисквания за икономическото и финансово състояние на кандидатите, както и за техническите им възможности качествено и срочно да изпълнят предмета на поръчката. Самите минимални изисквания и документите, с които те се установяват, са предмет на самостоятелна регламентация в нормите на чл. 50, чл. 51 и следващите от ЗОП.
Чл. 25, ал. 6 ЗОП регламентира, че критериите за подбор и документите, които се изискват за изпълнението им, трябва да са съобразени и да съответстват на стойността, сложността и обема на обществената поръчка. Съгласно обявлението и документацията за участие Възложителя- Кмета на район „Нови Искър” е предвидил на основание чл. 50, ал. 1, т. 2 и т. 3 от ЗОП наличие на минимални и специфични изисквания за доказване на икономическото и финансовото състояние на кандидатите- представяне на годишния финансов отчет и информация за общия оборот и за оборота на услугите, които са предмет на поръчката, за последните три години. 
Когато възложителят поставя изискване за наличие на оборот по чл. 50, ал. 1, т. 3 ЗОП, който се отнася до предмета на поръчката, този оборот не може да надвишава повече от три пъти прогнозната стойност на поръчката. Тези обстоятелства в ЗОП безспорно са спазени от Възложителя

- изискванията за представяне на годишен финансов отчет и информация за общия оборот и за оборота на стоки и услугите са относими към предмета на обявената поръчка.

- изискването за представяне на информация за общия оборот и оборота на стоки и услуги, сходни с предмета на обявената поръчка, касаят последните три години.
Поставеното от Възложителя изискване за наличие на минимален оборот за последните 3 години / общ и сходен с предмета на поръчката/ не се доказва със референция от банка и/или удостоверение за наличие на капитални средства именно поради неотносимост на наличен капитал с изискването за оборот от сходни услуги. 
Предвид гореизложеното, предложението от участник по реда на чл. 27а от ЗОП за отпадане на заложеното изискване в обявлението и в документацията за представяне на годишен финансов отчет и информация за общия оборот и за оборота на стоки и услугите със сходен на поръчката предмет не се уважава.

Непредставяне на изискуеми съгласно документацията и обявлението документи в плик № 1 „Документи за подбор”- годишния финансов отчет и информация за общия оборот и за оборота на услугите, които са предмет на поръчката за последните три години, ще доведе до отстраняване на процедурата, съгласно чл. 69, ал. 1, т. 1, т. 3 от ЗОП и чл. 3.2 от Раздел VIII на одобрената документация.
2 Въпрос:   Минимални изисквания в обявлението и в документацията за удостоверяване на технически възможности на участниците- наличие на минимум 2 / два/ договора с предмет, аналогичен на предмета на настоящата поръчка.
Отговор:

Съгласно обявлението и документацията за участие Възложителя- Кмета на район „Нови Искър” е предвидил на основание чл. 51, ал. 1, т. 1 от ЗОП наличие на минимални и специфични изисквания за доказване на техническата възможност и квалификация на кандидатите- представяне на списък на основните договори за доставки и услуги, изпълнени през последните три години. 
Изискването на Възложителя за представяне на списък на изпълнените договори по чл. 51, ал. 1, т. 1 от ЗОП се отнася именно до договори с предмет, аналогичен на предмета на настоящата поръчката, като касае период от последните 3 години. Тези обстоятелства в ЗОП безспорно са спазени от Възложителя

Поставеното от Възложителя изискване за представяне на списък с изпълнените договори със сходен предмет удовлетворява изискването на Възложителя за предварителен подбор на кандидати с доказан опит в изпълнението на поръчки със сходен предмет. Възложителя е оперативно самостоятелен в избора си да включва изисквания при подбора на участниците за наличие на професионален опит в сходни с настоящата процедура изпълнителни дейности.
Предвид гореизложеното, предложението от участник по реда на чл. 27а от ЗОП за отпадане на заложеното изискване в обявлението и в документацията за представяне на списък на основните договори не се уважава.

Непредставяне на изискуеми съгласно документацията и обявлението документи в плик № 1 „Документи за подбор”- списък на основните договори за доставки и услуги, изпълнени през последните три години, ще доведе до отстраняване на процедурата, съгласно чл. 69, ал. 1, т. 1, т. 3 от ЗОП и чл. 3.2 от Раздел VIII на одобрената документация. 
ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

ДАНИЕЛА РАЙЧЕВА

КМЕТ НА РАЙОН „НОВИ ИСКЪР”
Т.Е./

