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РАЗЯСНЕНИЕ ПО ДОКУМЕНТАЦИЯ
Правно основание: чл. 29, ал. 1 от ЗОП

Открита процедура по реда на ЗОП с предмет: „Доставка на хранителни продукти и хигиенни материали за нуждите на детските заведения на територията на район „Нови Искър”
1 Въпрос: Необходимо ли е да се представи бюлетин на САПИ за обособена позиция № 3 „Доставка на хигиенни материали”
Отговор: САПИ е система за агропазарна информация на хранителни продукти. Бюлетин на САПИ се отнася само за хранителни продукти по обособена позиция № 1 „Доставка на месо, риба, колбаси, мляко и млечни продукти” и обособена позиция № 2 „Доставка на хляб, закуски, плодове, зеленчуци, трайни продукти и консерви”, но не и за обособена позиция № 3 „Доставка на хигиенни материали”.
2 Въпрос: Как да бъдат оферирани артикулите по Обособена позиция № 3 „Доставка на хигиенни материали”? В Ценовото предложение има артикули, посочени на стекове, кашони, килограм, брой и други. Следва ли да се оферира на единична бройка или на опаковка.
Отговор: Изписването на предлагана цена от участник по всяка обособена позиция в процедурата за съответен артикул следва да е съобразено с посочените заложени параметри за количество за съответния артикул /където е приложимо/- т.е. кумулативно калкулиране на цената за 1 кг./ бр/ л./ и т.н. без ДДС и на цената на ролка/кашон/каса/стек/касетка/ и т.н. от същия артикул без ДДС /където е приложимо/.
Напр.: Обособена позиция № 3 „Доставка на хигиенни материали”, артикул № 18- Прах за бяло пране – българска за автоматична пералня, заложен параметър за изчисление- бр. от 3 кг., изчислението следва да бъде представено от участника за 1 бр. от 3кг.
Напр. артикул № 5 от обособена позиция № 3- Препарат за съдове – гел. Заложено е количество за оценяване- кашон х 18 бр. Представя се изчисление и за 1 бр. и за 18бр./кашон/.

Напр. артикул от обособена позиция № 1, артикул № 16 „Сирене краве – БДС. Заложено количество за оценяване 16 кг.- кутия. Представя се ценова оферта за кутия от 16кг. Напр. артикул № 31 по позиция № 1- Прясно мляко 3% - БДС. Заложено за оценяване количество е 1л./кутия, стек х 12 бр. Представя се оферта и за 1 кутия и за 12бр. кутии /стек/.
ВЪЗЛОЖИТЕЛ:
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